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Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak :
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Negyedévre . 2 korona ö() fill.
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Or. K r i s '& 4 Béla
főszerkesztő.

B á n; á r t h 0 y u I a.
felelős szerkesztő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nőin aditfik. 
Nyill-tér garmond sora 40 íi! .

j — adósságcsinálás utján kerül elő, er- 
Farsangi prédikáczió. !rc ilyenkor senki sem gondol.

í És tulajt!önképen czéllalan isien- 
Mulalni mulatlak már előbb is! ne ez a mostani farsangi prédikáczió, 

az emberek s a farsang legfeljebb azt j ha a mulatságok ellen akarnánk be­
jelenti, hogy a mig eddig nem volt szelni. Hiábavalóság ezt tenni mivel- 
muszáj mulatniók ezután muszáj, i hogy Karneval herczeg ö felségének 
S ne gondolják ezt olvasóink amo- j meg volt a hatalma a szivek felett 
lyan frázisnak, melyet csak azért Írunk; mindig és meglesz ezután is. 
le, mert valami nagyot, szokatlant Legfeljebb ha arról prédikálhatunk,
akarunk vele mondani. A helyett 
tegyék szivükre a kezüket és vallják

hogy lehetőleg kerülni kellene az úgy­
nevezett „fényes“ farsangi m ulat-

be legalább belsőleg önmaguknak, hogy j Ságokat, melyek ép úgy csak egy éj- 
biz úgy van ez. A farsangban mulat- szaka tartanak, mint a kevésbbé. fő­
ni muszáj ! Mert csak egyet kérdezünk: 
ugyan van-e lányos ház, a hol ne kel­
lene eljárni igy a farsang alkalmával

nyesek minek hát rájuk annyi pénzt 
pazarolni ? !

Azután meg ha a leánysziv lán-
a bálokba ? Van-e egy anya is, ki le- ! got akar fogni, ha a nősülendő fi at al­
any nyal bírván, ha valaki kérdezi tőle 
hogy mennek-e az idén bálba, — ki 
merné mondani, hogy bizony nem ! ?

Vigság ideje a farsang - azt szok­
ták mondani. De mi meg azt mondjuk, 
hogy a pénz uralja az életet s pénz­
nek mulatságra mindenki számára kell 
lenni. Hogy ez a pénz tulajdonképen

embernek a szerelem vermébe kell be­
le esnie, —- úgyis megtörténik ez, sőt 
a polgáriasait egyszerű bálokon gyak­
rabban mint a nagyuriasan fényes 
tánczestélyeken. Már pedig a farsangi 
mulatságok czélja nem más : átmulat­
ni egy éjszakát és völegényj el öllel sze­
melni ki az eladó leánynak, meny­

asszonyt, a házasulni óhajtó fiatal em­
bernek. És ezért mondtuk czikkünk 
elején, hogy a farsangban mulatni mu­
száj ; a szülőknek a gyermekeik ked­
véért, a gyermekeknek a szülök meg­
elégedéséért. Mert bizony kevés szülő 
megelégedett, ha egy-egy farsang el­
múltával sem jut fő kő tő alá a leánya, 
vagy nem szerez fiatalaszonyt a ház­
hoz a fia, — íökép ha már szükség 
van a hozományra 1

És épen ezért kívánatos volna a 
farsangi mulatságokra a minél puritá­
nabb egyszerűséget behozni s a fényt, 
a pompát lehetőleg kiküszöbölni. Mert 
hiszen ez drágítja meg a farsangolást 
s ez hozza meg a böjt beálltával a 
— kontók sokaságát is! S ezt igen 
könnyen el lehetne érni. A legtöbb 
farsangi mulatság jótékony czélra 
rendeztetik. Tehát arra való hivatko­
zással, hogy minél több bevétel legyen 
a jótékony czélra, a mulatságon minél 
egyszerűbb toalettet öltenének a hölgyek. 
Mert tessék elhinni, jól mulatni lehet 
egyszerű keretben is ahoz sok pénz se

ju pörkölt alatt a jelen esetben nem ele­
mózsia, hanem egy, az ezen nemes eledel­
hez czimzett vidéki korcsma — majdnem 
azt mondtam . . . szálloda — értendő. Már 
egy hónapja lakom bonne, mint a főváros­
ból hivatalosan kiküldött s mindenféle mér­
nöki munkálatokat felülvizsgáló biztos.

Éppen a délutáni szunyőkálással vol­
tam elfoglalva, mikor a szobalány egy levél­
lel felzavart. Megeiró . . . akarom mondani 
megpirongatlain a szobalányt. Minek is za­
varja nyugalmamat ? V — és kikaptam ke­
zéből a levelet.

Egy pillantást vetettem a levélre — s 
a borítékon helyet foglalt két darab kis fé­
lig ki vak a rl mnlaezról. hogy a nevemet ki­

ült feküdtem a „Borjú pörköltében véve, miiül -u szóban volt iráshiba, rögtön 
egy rozoga pamlagon. A paining révén cd- rájöttem arra, hogy e levélkét csakis az ón, 
dig már bizton kitalálták önök, hogy a bor- felsőbb Itaiij i.-i-..lat is végzett kis feleségem

Öreg templom . , .
Öreg templom kongó — bongó harangja,
De búsan szól én Istenem a hangja ;
Nem hallhatom soha máskép csak sírva :
A babámat hangja mellett temették ol a sírba 1

üreg templom kongó — bongó harangja, 
Nem sokára majd szépen szól a hangja ; 
Alig várom, hogy kiinduljon mielőbb :
A mikor majd engemet is, eltemetnek temeltéd!

Bar any ay József.

Ebéd —- más helyett.

írhatta.
A mindig kéznél lévő legalkalmasabb 

papirvágó késsel : a mutató újammal felsz.ag- 
gatva a levelei, olvastam, a miként követ­
kezik :

„— Édes kedves, aranyos, gyémántot 
Pimpuláncim /“

Megjegyzem magyarázatképpen, hogy 
ez a csodálatos nevű uraság én vagyok : a 
feleségem, ha nagyon szeret, vagy ha pénzt 
kér, ilyeténképpen rövidíti a különben tisz­
tességes „Gyula“ nevet. Valamint megjegy­
zem azt is a történeti hűség kedvéért, hogy 
a felkiáltó jel árnyékában szintén egy meg­
lehetősen elhízott kis malac hevert.

„— Maga csúf, maga kiállhatatlan em­
ber ! Már megint két napja lesz, hogy nem 
kaptam magától levelet ! Persze „kellemeseb­
ben“ (az eredetiben ugyan kétszer aláhúzva,

------; " i ~ , jövő év május havában újra építik, miért is jelenlegi helyiségemből an-
Város városházát idején ki fogok költözködni, mely körülmény arra késztet, hogy az 

összes rak áron lévő divat czikkei.net valamint a naponta érkező újdonságaimat különösen ajándékoknak 
alkalis doStU tetemesei? leszállított árban árusítsam el, úgy mint: férfi ingek* "yatoenddk,
kézimunkák és keíSékek. Jager aSsé ruházat. Ruhadiszek. eső ernyők, harisnyak, keztyük stb.

KEHflÉüY MÓR PÉCS* Király-utcza városház épület.
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kell, csak jókedv ; mig a fényes far­
sangi mulatságokhoz első sorában sok 
pénz kell s a jókedvet igen ritkán le­
het csak rajtuk feltalálni.

Ez volna a mi farsangi prédiká- 
cziónk. S ismét csak azt mondjuk vé­
gezetnek is : Tegye ki-ki kezét a szi­
vére s bizonyára igazat ad nekünk ! 
A farsang sok pénzt visz cl hiába s 
ha már mulatni muszáj, legalább az 
egyszerűséget keresnék a farsangi mu­
latságokban s ne a drága pompát, a 
mi utóvégre is csak hiúságok hiúsága, 
vanitatum vanitas !

Az egyszerűség és takarékosság 
az emberiség legbecsesebb erénye !

Járási értekezlet.

tics Nándor érdekében fog síkra szállni.
dr. Kriszt Béla éles bírálat alá vette 

ezen határozatot, mely a helyett, hogy tisz­
tázná a helyzetet és a véleményeket 
egyöntetűvé tenni igyekeznék, még inkább 
homályba burkolja az értekezlet valódi szán­
dékát. Hivatkozva a szigetvári járásnak már 
előzőleg az alispán! kérdésben megtartott 
értekezletén hozott határozatára és hogy a 
szigetvári járás minden alkalommal, nyílt és 
határozott eljárást tanúsított, indítványozta, 
hogy a jelen kérdésben is félreismerhetlc- 
nül fejezze ki az értekezlet elhatározását.

Az értekezlet ezek után egyhangúlag 
kimondotta, miszerint a kaposvári főszolga­
bíró i állásra dr. Svastics Nándor tb. főszol­
gabírót jelöli és támogatja szavazatával. Ha 
azonban ezen áliára mégis Placbner Sándor 
főszolgabíró választatnék meg, úgy az igy 
megüresedett lengyeltóti főszolgabírói állás­
ra szintén dr. Svastics Nándort tekinti je­
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löltjének.
Ducken Ödön a nála ^megszokott len 

A közelgő vármegveigyülés mind élén- j düleles szavakkal tette kérdés tárgyává az 
kebbé teszi a hangulatot a törvényhatósági! üresedéiben lévő marczali főszolgabírói ál-

neh előfizetése lejárt, hogy azt 
mielőbb megújítani szíves­
kedjenek, nehogy a lap szét­
küldésében akadályok merül­
jenek fel.
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bizottsági tagok körében. A mi járásunk is 
élénk érdeklődéssel kiséri a választási moz

lást és meggyőző érvekkel előterjesztett in­
dítványára egy szavat ellenében határozut-

galmaknt s az egyöntetű eljárás megbeszé-1 ként mondotta ki az értekezlet, miszerint a 
lése czéljából gróf Hoyas Miksa elnöklete! marczali főszolgabírói állás betöltésénél Ko- 
alati értekezletet is tartott f. hó lő-on dél- \ háríts Fvrmicz tb. főszolgabíró érdekében 
előtt Szigetváron. Az értekezlet lefolyását i fog ikezióba lépni és leszavazni, 
a következőkben ismertetjük: j Végül Nádossy Elek indítványára a

Az elnök ismertette a rendkívüli rossz j megüresedő szolga bírói állásra dr. Peresei 
időjárás daczára szép számmal megjelent | Győző tb. szolgabiró jelölteiéit egyhangúlag, 
törv. bizottsági tagokkal, a Kaposvárt S nap | Járásunk tövvh. bizottsági tagjainak élénk
előtt tartott értekezletnek jegyzőkönyvét, 
melyszerinl a kaposvári főszolgabírói állásra 
Placbner Sándor lengyeltóti főszolgabíró, a 
lengyeltóti főszolgabírói állásra pedig dr.Svas- 
tics Nándor tb. főszolgabíró lett kijelölve. 
Egyidejűleg pedig elhatározta ugyanezen ka­
posvári értekezlet, hogy amennyiben dr. Svas­
tics Nándornak a lengyeltóti főszolgabírói 
állásra megválasztását biztosítottnak nem lát­
ná, azon esetben a kaposvári főszolgabírói 
állás betöltésénél is teljes erővel dr. S vas-

érdeklődését igazolja azoa elhatározásuk is, 
hogy a netán szükségessé való megbeszélé­
sek czéljából, ä vármegye gyűléséi megelő­
ző napon, tehát. f. hó o 1-én eslo 8 órakor 
újabb értekezletet tartanak Kaposvárott a 
Korona vendéglő helyiségében.

Értesítés.
Felkérjük mindazon tisz­

telt vidéki előfizetőinket, kik-
i---- ----- ---

A vasárnapi munkaszünetröl.

Ki nőm számítható, súlyos teherként 
nehezedik a vasárnapi munkaszünetnek mai 
formájában való megváltoztatása kereskedel­
münk és iparunk amúgy is görnyedt, vállára. 
Nem elég az. általános és egészségtőlcn 
gazdasági viszonyokból fejlődő és naponkint 
fokozottabb mértékben nyilvánuló pangás, 
még egy hatalmas döfést kellett kereske­
delmünknek elszenvedni, eltűrni, a munka- 
szünet kiterjesztése alakjában.

Mily óriási kár ez, azt mindenki el­
képzelheti, lm meggondolja hogy ily kisebb 
helyek kereskedelme és ipara mint a miénk 
is, tisztán, de leginkább a vidékre van 
utalva, abból táplálkozik, A helyi vevökö- 
zönségro, sajnos nem epithet, nem számít­
hat, az, idegenben, más nagyobb városokban 
szerzi be szükségletét. — Meg tudom ugyan 
érteni, hogy a kereskedelmi alkalmazottak, 
mily kitartó energiával küzdöttek o ez él elé­
réséért és mily örömujjongással fogadtak 
Láng Lajos kér. minister erre vonatkozó 
rendeletét, do hogy a kisebb helyek kér. al­
kalmazottainak is szükségük lett volna erre, 
azt már meg nem érthetem. Igen, a nagyobb 
városokban, hol a kér. alkalmazottak a hét 
minden napján, kora reggeltől, késő estig 
szakadatlanul munkában Vállfáik", ott van 
értelme és alapja a munkaszünet kiterjesz­
tésének, de kisebb helyeken, hol a forgalom 
a hétnek csak 3—t napjára szorítkozik, inig 
a többi napokon akár sétálni is mehetnek 
az alkalmazottak, olt ennek értelme, szük­
sége nincs, olt maguk az alkalmazottak sem 
kívánhatják a mtmk.is/.iinelnek eddig érvény­
ben volt terminusának kiterjesztését.

jwwamnTTfcit«Mng"HfB

de helyette csak egy „b“-Tel !) is ellökheti 
idejét,...............................................................

Itt egy tucat gondolatjel következik. 
Aztán még azt beszélik, hogy az asz- 
szonyok nőm gondolkodhatnak !!

. . . mint árva (egy könycsepp !)
. . . elhagyatott (két könycsepp 1) . . . talán 
meg is csalt (egy malacz, jhároin könycsep- 
pcl hígítva!) ... kis feleségének irkáink.

Megindulás nélkül, nyugodtan olvastam 
tovább a levelet, mert a felhozott vádak te­
kintetében lelkiismeretein tisztább, mint a 
legmaszíiletetebb bárányé.

„— Pedig én is rászedhettem volna 
magát 1“

No de itt már megijedtem ! Csak az 
vigasztalt, hogy a feleségem bár mait idő­
ben, de még mindig a föllétclos módban 
beszél.

„— Tegnap is, épp az újdonatúj ró­
zsaszín slallrokkomban (Méterje 3 írt 50 kr, 
Szénásytól; a számlát ellettem magának 1) 
öntözgeltem a virágokat az ablakba -, mikor 
egy fess . . . illetőleg nagyon fess huszár- 
önkéntes felnézett. Bámulatában meg is bot­
ié t szegény s én ijedtemben, azt hiszem, 
» uai.ui'.ból neki is juttattam valamelyest.

Onnan gyanítom, mert nagyon törülközött.
De hiszen én miattam megbololbatik 

akár valamennyi budapesti önkéntes, én 
ugyan észre nem veszem őket. Nem vagyok 
olyan, mint maga 1“

No hát ez már megint hamis vád ! Az 
önkénteseket illetőleg is vagyok olyan árta'- 
laíi, mint a fönt ecseteit bárány !

„— Leveleivel különben sem vagyok 
megelégedve. Azt Írja utolsó levelében: 
2—-3-ig ebéd ; 3—5-ig alvás ; 7-koc sétálni 
mentem . . . 5-töl 7-ig mit csinált ? ? ? Tü­
zetes értesítést kérek, mert különben egy­
szerre csak ott leszek 1“

Feltettem magamban, hogy „tüzetesen“ 
fogok írni 1

— Azt Írja, hogy az ottani hölgyek 
mind csúnyák ! Úgy-o betyár 1 mégis csak 
nézegeti őket?? Kérem postafordultával a 
Juci szobaleány arcképét js !*

Ezután következnek a családi titkok j 
Hála Istennek! már a mull héten meg 

volt a nagymosás. Hiányzik : egy törülköző, 
két hálófökölö és egy . . . (Neni mondha­
tom el : mert hátha urak is olvassák a e/.ik- 
ket I)

I Ép most nngytakaritanak !

Azóta megint öl lámpacilinder töröli és 
Írét szakácsnő ment cl. Az egyik Incite a 
síi It malacz héjjá!. n másik mcgsikálta a 
„Wcrtheim“-szekrényt ; a harmadik határo­
zott állásponton foglalt cl a sokat vitatott 
katonai vacsora kérdés tekintetében ; a ne­
gyedik akkurate olyan kalapot volt, mint a 
milyen a feleségemé ; az ötödik a töltött ká­
posztát a szakácskönyvben a torták között 
kereste; a hatodik suttyomban kievett a 
vpájzból egy üveg baracklekvárt és tizenkét 
ecetes uborkát; a hetediknek pedig nagyon 
megtetszett az arczképem !

A legfontosabbat a hírek közül persze 
utolsónak hagyta a feleségem. Távoli élem 
alatt lakást is talált s már megtörténi a 
hurczolkodás is, persze sok karral : az egyik 
széken ülő szobor alól kitörték a széket, 
úgy, hogy pozíciója most kétségbeejtő ; a 
zongora niegsántult s az el veszeti lába he­
lyet most egyelőre a Palla--lexicon egymás 
tetejébe rakott tizenegy kötelére támaszko­
dik ; a kanári torokgyulladást kapott, úgy 
hogy egy bélig kellel rá pri/nicz borogatást 

í rakni ; a Sinszi farkara pedig a hurczolko­
dás közben rálátni.szlotlák a nagy tükröt, 
úgy, hogy azóta, lm tükröt lát, mindig ugat;
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Eleinte maguk a kereskedők sem hit­
ték, hogy ez az intézkedés tetemes és érez­
hető károkat fog okozni, hétről hétre azon­
ban mindjobban tapasztaljuk azt a mélyre­
ható vágást, mit ez az uj rendelet kereske­
delmi forgalmunkon ejtett. Nézzük csak a 
tavaszi és nyári időszakokban. — Az ura­
dalmakban, hol a távoli megyékből is nagy 
számú munkások vannak, a kiűzetés rend­
szerint vasárnap icggel történik, de meg 
máskülönben is, cselédembereknek ezen a. 
napon lehet leginkább hazulról elmenni és 
szükségleteiket a városokban beszerezni. — 
Ja de a távolabb lakók mire beérnek már 
közel tiz óra és csak a lezáró félben levő 
üzleteket láthatják.

Azzal pedig nem vigasztalhatjuk ma­
gunkat, hogy majd máskor megkerül azért 
az igy elszalasztott bevétel, ez esak remény 
de egyébb semmi, mert a tapasztalat máris 
az ellenkezőjét bizonyitotta. — őrszel és 
télen pedig egyáltalán be sem jöhetnek a 
vevők. A késői reggelek, rossz időjárás, még 
rosszabb utak, teljesen lehetetlenné teszik, 
hogy a környékbeliek még 10 óra elölt he 
is érhessenek. Így aztán a kereskedő és 
iparosok tetemes kárt szenvedve kénytelenek 
az uj munkaszünelot élvezni.

Megindult ugyan a fővárosban ennek 
megváltoztatása érdekében a nagykereskedők 
között egy mozgalom, ez azonban nem elég. 
— Az egész ország kereskedő és iparosa­
inak össze kellene fogni és igy egyesült 
erővel arra törekedni, hogy legalább kisebb 
helyeken 15000 lakost megnem haladó vá­
rosokban az eddigi állapot, a déli 12 órakor 
való zárás visszaállitrssék.

Azt hiszem városunk kereskedő és ipa­
rosai megfogják érteni soraim czélját és 
azon óhajomat, álljunk össze, hívjunk egybe 
egy értekezletet, emeljük ott határozattá az 
itt említőit kívánságokat, Írjuk ezt át a kér 
és ipar kamarához, hogy terjessze fel a ke­
reskedelemügyi ministerhez, vagy pedig for 
dúljunk direkte mi, sérelmeinkkel a minisz­
terhez.

Kereskedőink közül álljon valaki a 
mozgalom élére, hívja össze ezt az értekez­
letet és egyesült erővel Ián el tudunk érni 
valamit, érdekeinken javíthatunk talán.

HIRE k.

Karnevál.

Végre itt vagy ismét vig herczeg Karnevál 
Megkezdődött újra a selymes, fényes bál. 
Megérkezésedet leányok és mamák 
Egy esztendő óla izgalommal várták.
Édes mama hiszi, hogy jó pártit hoztál,
A mely házassággal végződik a lánynál.
A leány ábrándját valósulva látja 
Deli ideálja karja közé zárja.
Ámde Karnevál ur nagy a panasz reád 
Nem hoztál magaddal mást mint csörgő sapkát! 
Nem lesz abból nászút som virág fakadás, 
A leány szivébe lopódzik csalódás. 
Sappeiiolt 1 Leányok kevés itt a tánezos, 
Mondja mama, az is ideges és álmos.
Másik mama kiált: az Istenért lányok 
Egész éjjelen át zöldséget árultok.
Üres bálteremben terjeng az illatár 
A mig az ivóban bujdosik a pohár.
Itten mulat kedvvel arany fiatalság.
Ez lévén a sikk ős modern mai r.apság. 
Bizony Karnevál ur farsang csak arra jó : 
Szaporodik tőle a sok bolti kontó.
Gondos atyuskákn-ik borús homlokára 
Ujabh ránezokat von a pipere' számla.

— Szökő óv. Ez új esztendőt a husza­
dik század első szökőéveként üdvözölhetjük. 
Az idén február 29-dikét is írunk s a kik « 
napon születtek, megünnepelhetik — mint 
minden negyedik évben, a születésnapjukat.

— Mennyibe került az artézi kút? Il­
letékes helyről vett értesülésünk folytán 
megmondhatjuk, hogy a mi artézi kutunk ed­
dig hétezerhétszázhuszonegy korona 33 fil­
lérbe került. Ebből azonban leszámítandó a 
visszatérült 543 korona. És még vissza fog 
térülni valamelyes összeg ha a kútfúró tor­
nyot elárverezik.

— A helybeli áll. polgári iskola által 
f. hó 9-én rendezett hangverseny és táncz- 
mulatsag összes bevétele 656 K. 32 f. volt 
Felülfizeltek : Biederman Rezső báró 20 ko­
ronái, „Déisomogy* helyilap 21 koronát és 
37 fillért, Apálh Alajos, Duchon Ödön, Por- 
czel Vilmos, Stephaieh Pál és Stern Lajos 
10 — 10 koronát, Beck Dániel, Jeszenszky 
Ferencz, Koharics Ferencz, Nádossy Elekes 
Pcsrczel Győző dr. 8--8 koronát, Gulyás Fe­
rencz dr. 6 koronát, Szily Ádám dr. 5 K 
20 f., Kriszt Béla dr. 5 koronát, Hiding 
Nándor, Salamon Jenő s N. N. 4—4 koro­
nát, Fuchs Zsigmondnó 3 K. 75 fii., Báli 
Sándor, Bálványos! Zoltán, Batyók Aladár, 
Berkes Mór dr., Deutsch Aladár, Fazekas 
József, özv. Knhn Ármin dr.-né, Mészáros 
József, Munkácsy Lajos, Perczel Rözsika, 
Száva János, Tursics Józsefné, Udvary Jó­
zsef, és Vargha Sándor 2—2 koronát, Flseh- 
nmnn Maliid, Nicsovics Vazul és Schwarz 
Ignác 1—1 koronát, Stern Józsefné és We- 
isz Viimosué 50—50 fillért, összesen : 195 K 
32 fillért. Fogadják az intézel forró háláját 
kegyes adományaikért. Az intézel tantestü­
lete egyúttal kedves kötelességének tartja 
hálás köszönetét ez utón mondani, ngs. Fili- 
povies Józsefné úrnőnek, dr. Szabó István 
urnák, turqnyi Biedermann Ilonka és Mar­
git kisasszonyoknak nemkülönben turonyi 
Biedermann Tibor urfinak a hangversenyben 
való szives közreműködésükért, továbbá 
mindazon uralmak, a kik báimely tekintet­
ben az intézet e vállalatát, támogatni szíve­
sek voltak. A tantestület nevében : Valentó- 
nyi György, igazgató.

— Kinek kell gyermek ? A belügymi- 
niözler 1200 lelenczgyermeket ad ki iieve-

az asszony tanácsot kér: hogy a Sipszi sze­
mét kösse-e be, vagy a tükröket takarja le '? V

A legborzasztóbb hatást azonban a j 
hírek közül az gyakorolta ruám, hogy hm- ! 
czolkodás közben az Íróasztalom fiókja ki- i 
nyílott.

„— Mind kihullottak a leveleid — Írja 
a feleségem — a mint ráérek, rendezni lo­
gom ökci!"

— No még csak az kéne ! — kiállót-j 
tam fel magamban s olyan hamarosan vé­
get vetettem a hivatalos kiküldetésnek, hogy 
másnap reggel már ott ültem a von lton.

Meglepem az asszonykát!
Megérkezve, siettem uj lakásunk felé ; 

felrohantam egy csomó emeleten s megpil­
lantván a lépcső mellett névjegyemet : „Sza­
bó Gyula mérnök" felírással, becsöngettem az 
ajtón.

Olyan csúf perszóim nyitotta meg az 
ajtót, hogy nyolezadik szakácsnénak ilyet 
csak az én feleségem fogadhatott.

— Itthon van az asszony ? — kér­
dem tőle, a sarokba állítva kolíeremet.

— Csókolom a közit a iénsurnak, bi­
zony nincs a’ kérem !

— Hová ment?

eaiuitÄMM >*f. xhíxm viwrmttsa

-- Aszómba, hogy elmügy a gyerökö-
kérl!

Majd eldüllem c hírre ! egy hónappal 
ezelőtt még egyes számban se volt lure a 
gyereknek. Bizton tévedés lesz a dologban !

— Mikorra lesz meg az ebéd ? kérdem 
a satrafától.

— Csókolom a kézit, csak egy órára 
rendöle a naescsága ! Pedig mán most is 
tálalhatnék !

Olyan éhes voltam, mintha épp most 
jöttem volna haza valami zsúrről.

-- Nem \:'rom meg az asszonyt! Ta­
láljon! — ■ zóltit a a szukáé illőim, a szo- 

jbaajt i 'elé tartva.
Csólkolom a kezeit a lensurnak, 

nem Jöhessen ám oda bemönni .* lecsukta a 
naescsága. Nem bízik még bennem, mer 

j csuk ma röggel álltam helybe — szólt a fö- 
! zö hölgy, keserű könnyüket tői ölve ki szé­
niéből a pohávlörlövci.

— Hát terítsen valahogy itt az előszo­
bában ! mordultam rá haragosan s üt perez 
múlva ott ültem az asztallá átalakítóit gyú­
ródeszka elölt. Egy negyed órával később 
pedig már háromnegyed libával kevesebb 
volt a fővárosban.

A vissza vonlai liánul ulsó libacombon 
dolgoztam éppen, mikor egyszerre csak a z 
előszoba ajtaja megnyílik s ngy előttem tel­
jesen ismeretlen úri hölgy lép be rajta. 
Elbámulva állott meg az ajtóban I

Nagyot törülve számon a szalvétává 
kinevezett portörlővel, udvariasan üdvözöl­
tem a hölgyet.

— Kihez van szerencséin nagysád r 
Mivel szolgálhatok ?

— De uram én kérdem, öntől, hogy 
kicsoda?? — felelt az ismeretlen.

No ez pompás ! gondoltain magamban, 
vizitbe jón és nem tudja kihez !

Ha nagysád ajtót nem tévesztett, úgy 
hozzám : Szabó Gyula mérnökhöz jött!

A menyecske össze csapta kezeit.
— De hiszen kérem, az az én fér­

jem !
— A kegyed férje?? tévedni móltóz- 

lalik 1 Hiszen arról csak nékem is kéne tud­
nom valamit ?

— Ez az én lakásom! Itt jön a fér­
jem a gyerekekkel !

Elrémülve néztem az asszonyra, a sza­
kácsnő meg a liba tmradékra !

E közben újra incgnyillolt az ajtó s
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lésre. Minden gyermekért 10—14 kor. havi 
dijat fizet az lUlam és ruhát is kapnak. A 
gyermekek 15 éves korukig maradnak a ne­
velőszülők keze alatt.

— Halálozás. Megdöbbentő hirt hozott 
a táviró Becsből. Dr- Hoffmann Jakab orvos- 
tudor, kör-uradalmi és vasúti orvos, városunk 
köztiszteletben álló polgára, életének 49-ik 
évében hosszas szenvedés után f. hó 13 án 
a bécsi kórházban meghalt. A boldogult föl­
di maradványait haza szállították cs f, hó 
15 én d. u. 3 órakor helyezték a szigetvári 
izr. sirkerlben örök nyugalomra. A temetés 
óriási részvét mellet ment végbe. A kopor­
sót a szebbnél szebb élővirág koszorúk bo­
ntották. A temetésen a nagyszámú közönsé­
gen kívül ott láttuk Szigetvár ós vidéke in- 
telligentiáját, notabililásait majdnem teljes 
számban. A boldogultál édes anyján özv. 
Hoífmann Henriimén kívül, testvérei és gyer­
mekei : Irén, Paula, Imre, Elvira, Angollá és 
Ilona, kik most már teljesen apátián, anyát­
lan árvákká lettek, valamint a széleskörű 
rokonság gyászolják. A sors kegyetlen csa­
pásainak elviselésére, a mélyen sújtott gyer­
mekeknek, adjon erőt és vigaszt a Minden­
ható.

— A fősorozásra mely ez évben lesz 
az 1880 évben született 141, 1881-ben 178, 
1882-ben 372 és 1883-ban 341. Összesen 
1052 hadköteles lesz feihiva. Amint látjuk 
négy korosztályt soroznak. Dehogy mikor ?

Az artézi kút vize. A főszolgabírói hi­
vataltól f. hó 15-én, az országos chemia in­
tézethez vegyvizsgálat végett kellő mennyi­
ségű artézi vizet küldtek fel, hogy az tni- 
nőleges és mennyilegessóg tekintetében 4I- 
kajtréfzoiben megvizsgál lassék. Kiváncsiak 
vagyunk a vegyvizsgálat eredményére, amit 
majd annak idején közlünk is.

— Megváltozott lapczim. A múlt évben Pécsett 
megjelent „Magyar Kisiparos" czimü lap, újévtől 
kezdve ..Polgári újság" czimen, mint független köz­
hasznú heti lap jelenik meg tovább. Szerkesztősége 
Wessely Antal felelős szerk. Bodonyi Núador, társ 
szerk. és Polgár István főmunkatárs.

— Szigetvár születési és halálozási
statisztikája. Az anyakönyvi hivataltól a kö­
vetkező érdekes statisztikai kimutatást vet­
tük : A múlt évben Szigetváron született 
17'2 gyermek 45 házasság köttetett és 201 
haláleset fordult elő.

— Baleset. Mint. sajnálattal értesültünk 
Dv. Raksányi Árpád a helybeli közkórház 
főorvosa f. hó 15 én,éjnek idején egy paci­
ensétől jövet, oly szerencsétlenül esett el, 
hogy lábát ficamiiotta.

— Elkobzott vadak. Mint lapunknak 
Írják Magyar Győző csendőr őrmester egy 
csendőrrel f. hó 8-án lstvándi községben a 
nngyvendéglö udvarában lévő lyukászokat 
ellenőrizte, hogy az általuk szállítóit vadak­
ról van e igazolványuk, mely alkalommal 
kiderült, hogy Puziter Nándor lyukásznál 
12 drb. nyúl, 4 drb. őztehén és 2 drb. fá- 
czán volt melyeket kél előtte ismeretlen zá- 
dori orvvadász vitt az istvándi korcsmához 
ö ott vette meg tőlük 40 koronáért. Ezen 
vadakat a nevezel lyukász, Farkas József ist­
vándi lakos állal kiállított vadszállitásra szol­
gáló igazolványra moly igazolvány 3 drb. 
nyulról szólt, rávezette t. i. az igazolványt 
meghamisította, fogy azorvvadászoktól veti 
vadakat ezen igazolványnyal a darányi v. 
államáson feladhassa. A vadakat a járőr 
elkobozta s Istvándi község szegény alapja­
ja vára olt a község elöljáróságnak átadta, j 

Szórakozottság.

A rossz nyelvek beszélik, hogy a polg. 
iskolai mulatságon egy társaságban egy Írül - 
gyecske két egymással diskuváló férfihez for­
dult, a kik közül az egyik a férje, a másik 
a házi barát:

— Nem mennénk még?
— De igen angyalom azonnal! felelt a 

bázibarál vagy szúrakozolságból, vagy — 
megszokásból.

Irodalom.
I

„A mindensóg földtani és leszármazási 
művelődésének története." Egy nagy spiritisz- 
űkai, közel 8UU lapra terjedő, három kötetes 
mü, melyet az Ádelma, világszerte ismeri 
irómediurn „Szellem, erő, anyag'1 cziinii me- 
diumi megnyilatkozásának magyarázatául irt 
Tóvölgyi Titusz. A könyv szokatlan czime 
teljesen megfelel tartalmának, mely valóság­
gal hogy a mindenség történetét Írja meg, 
kezdve Istennél, az ö első naprendszerénél, 
le földünkig, mely immár a hatodik rendszer 
egyik kis bolygója. Az első naprendszernek 
hat világfokozatban, — egész alakulási tör-

ogy úri ember lépett be rajta, két gyerek­
kel.

— Nézd, apa — kiáltott az asszonyka
— ez az ur megette a két hétig hizlalt li­
báinkat !

— Uram szólt az idegen, keserű pilan- 
tást vetve hol rám hol a liba fogyatkozásra,
— magyarázatot leérek 1

— De uram, szóltam, ón nem értem 
önöket. Én Szabó Gyula mérnök vagyok. 
Most érkeztem vidékről haza ujjonan bé­
relt lakásunkba, s hogy itthon ’vagyok, bi­
zonyítja a névjegyem is az ajtón. Várom a 
feleségemet 1

E szavakra az. idegen ur olyan neve­
téshez fogott, hogy székhiányában a koffe­
remre kellet csücsülnie.

A felesége oda telepeden mellé s úgy 
segített néki.

Aztán belefogott ismeretlenem a felvi­
lágosításba.

— Én is ... jaj 1 .. . Szabó Gyula ... 
jaj! , . . mérnök vagyok ! . . . kollega ur. . .

eltévesztette az emelet ... ép feleltünk 
laknak. . . .

(Kérem az olvasót, úgy szíveskedjék 
képzelni a dolgot, hogy a mérnök ur ne- 
veltiben jajgat! Felolvasás esetén, e rész­
letnél, hogy a hatás teljes legyen, jó lesz 
ha a felolvasó csiklandozza magát.)

Kell-o mondanom, hogy erre aztán ón 
is belefogtam a nevetésbe.

Majd ünnepélyes Ígéretet léve nekik, 
hogy még nz. nap belefogok a .reváncs liba“ 
hizlalásába, rohantam egy emelettel feljeb, 
az igazán ii lakásomba.

Abból a millió pusziból, a mit a kis 
feleségtől hnp'.v-i, meggyőződtem arról, hogy 
még nem fogott a leveleim rendezéséhez.

Unnom kérem, mégis van ám Gondvi­
selés ! Képzeljék csak, a feleségem ép az­
nap inggel dobta ki a 8-ik szakácsnőt és 
sajátkezűi.:g főzött 1 Képzelhetik hogy örül­
tem, hogy már — megebédeltem !

/>/•. V. Á.

télidét leírja. Éz az ős iniiitaiiaprcndszer, 
ettől leszármazott ivadék a többi. Kunok nö­
vényi keletkezese az ős minta-növényzet: 
Állatai az ős minta-állalok. Lakói az ős 
minta-szellemek. Ismerteti mindezek miből 
és hogyan történt keletkezését ós leszárma­
zását földünkig. Hogyan és miből lett az 
ember? A logikát a legszigorúbban betartja. 
Földünk szaktudósai, kivált a csillagászok 
nyomon kísérhetik és ellenőrizhetik, vájjon 
nem lér-e ei az ö következtetéseiben azon 
alapfölléloleklől, amelyek földünk természet­
tanának családágaival kell hogy összekötte­
tésben legyenek. Még soha nem olvasott ér­
vekkel bizonyítja Istent. Az eredendő avagy 
őshüllőket s azok folyton szaporodó ágaza­
tait.. Az igazság fogalmát. Törvények erejét 
slb. Legérdekesebb fejezete, melyben „rotá- 
ezió“ czimen, a mindenségol kormányzó és 
vezető értelmi erők tisszmüködését ismerteti. 
Amelybe.1 kimutatja, hogy irányítják fölülről 
az egész emberiség haladásának és művelő­
désének mozgását ; hogy vág össze az egész 
mindenség és spec/Juliler földünkön, minden 
kerék-. Ezek a mü főbb vonásai, melyekből 
számtalan mollékvonások ágaznak ki. Ara a 
3 kötetnek S korona. Kapható minden könyv- 
kereskedésben vagy a kiadóhivatalban : Buda­
pest, József-lcürut 46. sz., T. em., I. ajtó. Ki­
ket a spiriiizmus érdekel, e műből teljes tá­
jékozottságot meríthetnek maguknak.

Szerkesztői üzenetek.

0. L. óvsz. gy képviselő Budapest. Nagyságod 
egész évi előfizetését köszönettel vettük.

gróf Sz. E. B. asszonyfii. Méltóságod előfizeté­
sét köszönjük.

gróf F. S. Bakófa. Van szerencsénk értesileni 
Méltóságodat, hogy előfizetése 12 koronával egész 
évre rendezve lesz. Bocsánat a hanyagságunkért.

O. D. Bécs. Köszönettel vettük, Egész évre 
rendezve van. A kényvet vissza kaptuk, szívesen 
adtuk. Üdvözlet.

P. Gy. N Lad, B. Gy. B. Szabolcs. L. K. Hely­
ben. I vaságtok előfizetését egész évre, köszönettel 
vettük.

Többeknek. A „Budapesti bazárt" megrendel­
tük. A heten megérkezik.

Dr. N. Z. Marczali. Miért hallgat a lant ? Üd­
vözlet.

Lantos, t'ócs- Holnap irok. Üdv.
Sch. B. Csertő. Legközelebb sorát ejtjük, mert 

át kell dolgoznunk.
A falu haldokló rózsájának köszönet a szép 

versért, de nem közölhetjük, mert sokan megirigyel­
nék. Az ilyen kedves kis kezektől mindig örömmel 
fogadunk közleményeket s a honoráriumot azonnal 
kiadjuk a mint arra alkalmat ád.

Egy valakinek forró hála a virágos eszméért. 
Kénytelenek vagyunk azonban azt a tél tartamúra 
a melegházban elhelyezni.

Egy idegennek bátrak vagyunk tudatni, hogy a 
járda söprés eszméje városunk szellemes és müveit 
társalgójának buzgó közreműködése folytán halva 
született. Sokkal jobban szeretjük a szabadságot, 
hogysem azt a pohártól elvennénk s lelánczolnánk. 
Egyrészt ez illetéktelen jövedelmi forrása lenne az 
Üzletszerű vagyonszerzőknek, másrészt azonban sza­
porítanánk a pörezös ajkak számát.

Divatnak rovatot nem nyithatunk, mert a fel­
sődivat kiállítás amúgy is állandó az aszfalton. A 
fehérnemű divatról pedig csak azon esetben referál­
hatnánk jólétekkel, ha annak ízléses voltáról előbb 
személyesen meggyőződhetnénk.

Egy madár szerető fiú, Helyben. A beküldött 
kis dolog jó. Csakhogy inkább ifjúsági lapba való. 
Máskor legyen szives a nevét is alá írni gyerme­
kem.

X elöílzelö. sorsjegyei közül nyert az ötös, (a 
nyereményt) átveheti főszerkesztőnknél.

Nem közölhetők. Aranyiért. Jenő urfi, és a Jé­
gen, czimtt elbeszélések.

mew vnvi
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Gahona-pmcz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgr. 

ként értetüihielt,
SzigclLvii.r, 1904. januar 1 5-én.

Búza uj — K. 7 — 7 20
Rozs „ — „ 5 50 5 70
A-rpa „ „ 5 — 5 50
Zab v — „ 5 — 5 10
Tengeri , 4 80 5 80
Bükköny „-- „ 5 -- 5 20
Bab uj 7 50 - “

Ki;adja a szcirkoszlűség.

4 szám 
1904. vhtó.

Árverési Eiirtíetmésiy.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. l.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré leszi, hogy a budapesti kir. törvény­
szék 1903 évi 949-5 számú végzése következté­
ben dr. Berkes Móricz ügyvéd által képviselt

ellen 300 K és járulékai erejéig 1993 évi 
november hó 19-én foganatosított kielégí­
tési végrehajtás utján le foglalt és 834 koro­
nára — íillre becsült következő ingóságok 
u. m. férfi iuhák ,,és 2 varrógép, nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek szigetvári kir. járás- 
bíróság 1903 ik évi V 546/4 számú végzése 
folytán 300 kor. tőkekövetelés, ennek 1903 
évi augusztus hó 20 napjától járó 6°/o ka­
mata '/Wir váltódij és eddig összc-en 76 
korona 54 fillérben bíróikig már megálla- 
pilott £ költségek erejéig Gyöngyösmeíiéken 
alperesek lakásán leendő eszközlésére 1304 
január hó 30 ik napjának délutáni 2 órája 
határidőül kitüzelik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel kiválnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz, 107. és 108 §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbel ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is ei 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglalták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX t.-cz 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1904 évi jan. hó 16. n.
Klje János

kir. bír. végrehajtó.

szül.: Gróf Éva javára bekebelezett özvegyi 
haszonélvezeti szolgalmijog épségben tartá­
sával az árverést 1540 koronában ezennel 
meg állapított kikiáltási árban elrendelte, 
es hogy a fenébb megjelölt ingatlan az 
1904. évi január 23-ik napján délelőtt !! óra­
kor FJsneí Lad község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is dudálni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in 
gatlan becsárának 10 °/0-át készpénzben, 
vagy az 1881 : LX.. t.-cz. 42. §-á.buu jelzett 
árfolyammal számi lőtt és az 1831. évi no­
vember hó 1-én 3333. sz. a. kell igazság- 
iigyministeri rendelet 8. §-ában, kijelölt óva­
dék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881: LX. t.-cz 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
elöleges elhelyezésről kiállított szabályszerű 
elismervényt álszolgáltalni.

Kell Szigetvár, 1903 évi nov. Ivó 9 n 
A szigetvári kir. Járásbíróság mint telekköny­

vi hatóság.
Molnár 

kir. a lb Író.

T. előfizetőink!
Helybeliek kik a „Budapesti bazár“ 

(divatlapot) kedvezményes árért meg­
rendelni kívánják, szíveskedjenek ezt 
Kozáry Ede ur könykereskedésében 
vagy pedig a lap kihordottak bejelen­
teni. — Mig vidéki előfizetőink levelező 
lapon vagy utalványon megrendelhetik a

„Délsomoyy kiadóhivatalánál 
Szigetváron

Behozatal.

Magyar, Német, Lengyel országi vala­

mint Prágai

heiiiesáralk
valódi prágai és westfáliai sonkák, kar- 
inanádli, krakkói kalbász magyar és ve­
ronai szalámi, móriadéba, debreczcni 
kalbász, paprikás szalona, valamint 
mindennemű burka különlegességek.

AN TON ZAWODSKY
Bées, XVI. Bresteigasse 5. 

Árjegyzék ingyen ós bérmentve.

iiagfssao.

3077
903 tk.

Árverési hirdetmény kivonata.

A szigetvári kir. járásbíróság mint Ic- 
lékkőnvi hatóság közhirró teszi, hogy Polin 
ántiil vegrelmjtntőnuk Horváth Mari gondno­
kolt és kisk. Horváth Katalin végrehajtást 
szenvedők elleni 280 korona löltekövelelós 
és jár. iránti végrehajtás ügyében a szigetvá­
ri kir. járásbíróság területén lévő némolladi 
42. sz. tjkvben felvett A f I. sors/. 48 
hisz. a. ingatlanra özv. Horváth Józsefrm

irdetésekef

jutányos árért vesz fel
a

kiadóhivatal.

Kivitel.
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Kiesmybess.

geívan poipn onseyeiyzo-egyiei sluvuux
t. ez. tag társai

1904. január hó 24-én d. e. II órakor
a városház nagytermében tartandó

RENDES KÖZGYŰLÉSRE
tisztelettel meghiVatnak

sá

A közgyűlés tárgyát képezi :
1. Vezérigazgató jelentése, a mérleg bemutatása.
2. Felügyelő bizottság jelentése és a felmentvény megadása.
3. 1904 évi társulat megalakulása

Hl 4. Igazgatósági és felügyelő bizottsági tagok választása.
HEj 5. Tg .•?;'• •F • aligazgató fizetésének megállapítása, 

ti. V inni indítványok tétele.
O. -nimk-hv/ri hitelesítők kijelölése.

Szigetvár, 1904. január hó.
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Drezdai MotorgyárR.T.
(ezelőtt Hille) fióktelepe és műhelye:

DELIÉRT IRNÁCZ és társa
Budapest, VE. Teréx-körut 41.

(Telefon 12-91.)
Ajánljuk az elismert legjobb, legtökéletesebb, 
legtartósabb gyártású drezdai benzin-motoro­
kat, lokomobilokat és széngáz fejiesztös (gene- 

ratoros) motorokat.

««SHSSfe' .S r.Y ».•>
8000 gép a legteljesebb megelége­

désre szállítva.
Malomüzemre, darálársn, tukarmánykamrák- 
ba, tejgazdságokba, favágáshoz, vizenielésre, 
csépléshez és minden más gazdasági és ipari 

munkához a legjobb üzemerő.
A drezdai motorok minden versenyvizsgáia- 
ton és kiállításon a legelső dijakkal iettek 

kitüntetve.
Kedvező fizetési ftiEtételek 5 
Legmesszebbmenő jótállás l 

TT’j Budapesten főműhelyt
U [| rendeztünk be drezdai míívezetö- 

J vei és szerelőkkel. J
Ui!

- WÍ> W '»Ví:

■ a * ■ __ 5 fii _ ——5Artézi szikviz
kapható

Werbőczy J. ázikviz gyárában
SZIGETVÁRON Vasúti utcza 61. sz.

mm Bm&

Jpatai Ia* szobafütő

SZÉN (Brikett)
elárusítja nagyban és kicsinyben

FUCHS A FIA czégnél
SZBGETVÁROTT.

Friedman Károly
legnagyobb és legolcsóbb

BÚTOR™™
kárpitos és díszí­

tő üzlete

PÉCSETT,
Siklósi országúi 44.

pvrj'iaT.Luu1 n

Lsmételadóknak. na­
gyobb berendezéseknél 

egyeseknek is

íÖ°jo engedmény.
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wAlapittatott 1372

i.tF A szigetvári segély-egylet szövetkezettőlO O J O j

W3
yM,

Alapittatott 1872. Ä.

F«h szerencsénk a n, é. közönség szives tudomására hozni, miszerint a

32-ik
évtár

czéljábóB,
részvények már is jegyezhetők, és pedig mától kezdve mipdep nap a segély-egylet 
helyiségében egész 1904. márezias hó Végéig későbbi jegyzésekért késedelmi ka­
mat nem lesz felszámítva.

Jegyezni lehet: Barcson: Pajtás Fiiíöp, Sellyén: Szavorits Nándor uraknál.
SPÜir Az évtápsalat öt évre alakul és iginden egy koronás részvény után 

Hg kezesség melletti kőhegyre 280 koronáig köie^öq felvejjetö,
A vidéken lukét eggesüleli tagoknak teljesítendő költségmentes befizetések 

czéljáhól (( ni. kiv. postatakarék pénztárnál ngitott C/IUK-széi műink befizetési 
HjH lapjait kívánatra megküldjük.

Kelt a szigetvári segély-egylet szövetkezet 1903. évi tieczember hó l én tartott igazgatósági üléséből:

Oscsodál Gusztáv Recimitzer Sándor
helyettes igazgató. vi zei lUiiZLiaiu.

Nyomatott Kozáry Ede gyorssá) lóján Szigetvarod


